BIDEN VÀ CON THUYỀN THỦNG ĐÁY

Đại-Dương 

Tổng thống Nga Vladimir Putin bất ngờ cưỡng chiếm Bán đảo Crimea của Ukraine và lập 2 Khu tự trị người Nga tại Miền Đông Nam Ukraine. Cuộc chiến tại Ukraine diễn ra lúc Tổng thống Barack Obama đang cầm đầu G8 (Nga, Mỹ, Anh, Pháp, Đức, Canada, Ý, Nhật) vào năm 2014.

Obama trục xuất Nga ra khỏi G8 vì uy quyền mà không cân nhắc các giải pháp có thể được các bên chấp nhận đàm phán.

Nội chiến Ukraine thành hình được Mạc Tư Khoa yểm trợ cả hai phương diện quân sự, chính trị làm chết 14,000 người. 

Sau khi Tổng thống Donald Trump lên cầm quyền (2017-2021) và lãnh đạo Khối G7 đã đề nghị đưa Nga trở lại G8 để dùng biện pháp ngoại giao mà giải quyết vụ xung đột Nga-Ukraine bị tất cả hội viên chống đối. 

Tổng thống Trump tự ý viện trợ vũ khí và huấn luyện cho Quân đội Ukraine. Đồng thời, Trump cùng Tổng thống Ba Lan, Andrzej Duda tuyên bố xây một Căn cứ Quân sự để Mỹ rút một Sư đoàn thiện chiến 9,900 quân trong số 30,000 lính Mỹ đóng ở Đức sau Đệ nhị Thế chiến. Putin sợ Thuỷ quân Lục chiến Mỹ thọc vào hông nên phải rút hết cán bộ quân sự, dân sự từ hai khu tự trị Miền Đông Nam Ukraine trở về Nga để chờ giải pháp hoà bình như từng diễn ra tại Gruzia (Georgia) năm 2008. Khi Chính quyền Gruzia quyết tấn công khu tự trị South Ossetia thì Tổng thống Nga Vladimir Putin đã xua quân tấn công Gruzia. Quân Nga đã đến sát Thủ đô Tbilisi, nhưng, Chính quyền George W. Bush đã làm trung gian hoà giải đã cho hai nước. Từ đó, hai khu tự trị người Nga (Nam Ossetia và Abkhazia) vẫn chung sống hoà bình với Gruzia. 

Suốt 8 năm lãnh đạo Hoa Kỳ và NATO, cặp Obama-Biden đã để lại dấu vết chiến tranh ở Trung Đông, Afghanistan và nhiều nơi khác; sự trì trệ về kinh tế; ít tiến triển về khoa học. Đặc biệt hơn, họ làm cho dân tộc Mỹ bị một một gánh nặng ngân sách quốc gia tương đương với số nợ của 43 vị tiền nhiệm!!! 

Tân Tổng thống Joe Biden sau 8 năm làm Phó tổng thống cho Barack Obama đã thuộc bài học “mở rộng xung đột trên thế giới, kể cả quân sự để tiếp tục nhiệm kỳ thứ hai”. 

Lần đầu tiên đi phó hội NATO ở Ba Lan, Tổng thống Biden tuyên bố “Hoa Kỳ không đưa quân Mỹ vào Ukraine” trong khi hơn 100,000 lính Nga đang rình rập trên biên giới Nga-Ukraine”.

Tổng thống Nga, Vladimir Putin vẫn nghi ngờ nên án binh bất động. 

Sau ngày phó hội đầu tiên, Tổng thống Biden lên truyền hình quốc tế gửi thông điệp cho Ukraine “Mọi phương tiện đưa Tổng thống Ukraine, Volodymyr Zelensky và gia đình an toàn rời khỏi Ukraine đã sẵn sàng”.

Tổng thống Zelensky khẳng khái “Tôi và gia đình không di tản, dân tộc Ukraine chỉ cần vũ khí để bảo vệ quê hương khỏi sự thống trị của Nga”. 

Putin ra lệnh Quân đội trực chỉ tới Thủ đô Kiev. 

Chiến tranh Nga Ukraine đã bước sang năm thứ ba ngày càng ác liệt. Đồng minh Châu Âu của Mỹ hờ hửng vì thái độ độc đoán của Biden nên viện trợ nhỏ giọt, chờ Mỹ làm Ta hưởng như thường lệ.

Sau hai năm chưa thấy ngọn đèn cuối đường hầm, Tổng thống Biden bay sang Trung Đông “phối hợp” với Israel mở mặt trận Dải Gaza. 

Không may, Biden sa lầy, không lối thoát nên nay ca tụng Thủ tướng Israel Benjamin Netanyahu mai chỉ trích. 

Biden lúng túng khiến cho trận chiến Israel-Hamas thành ngòi nổ Trung Đông tạo điều kiện cho Hồi giáo cực đoan ở Trung Đông phát động chiến dịch chống Israel và Hoa Kỳ trên mọi phương diện. Các nước Hồi giáo Trung dung và Tiến bộ đang tìm cách dập tắt ngọn lửa chiến tranh có thể đốt cháy cả Trung Đông. 

Israel quyết tận diệt Hamas dù xuất hiện bất cứ nơi nào. Trong khi đó Hồi giáo cực đoan do Iran cầm đầu quyết xóa sổ dân tộc Do Thái khỏi quả Địa Cầu dù ở đâu. 

Vụ Hamas tấn công Israel mang tính cách dã man tột cùng trong đời sống nhân loại buộc Israel phải trả thù cũng như rửa mặt cho Quân đội Israel và dân tộc Do Thái.

Bạo lực đối với bạo lực rất khó hòa giải, dễ leo thang. 

Hơn nữa, Dân tộc Israel sống trong một vùng rộng lớn mà nhìn quanh toàn là kẻ thù chỉ muốn ăn tươi nuốt sống nên: Địch không chết, Ta phải diệt vong. Vì thế, tự vệ là lẽ tất nhiên của bất cứ dân tộc nào sống trên Trái Đất muốn mưu cầu một đời sống an bình. 

Hiệp ước Hoà bình Ai Cập-Israel năm 1979 cho tới nay hai dân tộc vẫn chung sống hài hoà. 

Hiệp ước Hoà bình Israel-Jordan năm 1994 giúp cho nền hòa bình Trung Đông. 

Hiệp ước Abraham giữa Israel-Các tiểu Vương quốc Ả rập Thống nhất (UAE) năm 2020, tiếp theo có Bahrain, Maroc tham gia mang theo hy vọng hoà giải giữa Israel và Hồi giáo Sunni đã mở cửa.

Sau khi Joe Biden trở thành Tổng thống Hoa Kỳ thứ 46 đã nối lại việc bắt tay với Iran (Hồi giáo Shia) có từ thời Barack Obama khiến cho quan hệ giữa Israel và Iran ngày càng căng thẳng. 

Không ai bác bỏ Iran đã dính líu vào vụ Hamas khủng bố tàn ác nhất trên giải đất của dân tộc Do Thái. Gần như toàn bộ người Hồi giáo đều thấy hả hê trước các tội ác do Hamas thực hiện tại Israel. Ngoại trừ vài quốc gia Hồi giáo cấp tiến, ôn hoà.

Iran ra lệnh cho các nhóm Hồi giáo cực đoan tấn công vào tài sản của các quốc gia ủng hộ cho lưu thông vào Trung Đông. Hồi giáo Hezbollah ở Lebanon pháo kích thường xuyên vào Israel và đe dọa tấn công. Nhóm Houthi ở Yemen phong tỏa Biển Đỏ (Red Sea) khiến cho lưu thông hàng hải trên Biển Đỏ gặp khó khăn buộc một số thương thuyền phải chọn hải trình qua Mũi Hảo Vọng dài hơn khiến cho hàng hóa tăng giá trên thị trường quốc tế. Lực lượng Houthi trực diện đối đầu với các chiến hạm Mỹ và đồng minh hàng hải trên Biển Đỏ. 

Đột nhiên, tình hình lắng dịu tại Trung Đông vì Iran muốn cứu Hamas nên chỉ thị cho các nhóm Hồi giáo Cực đoan kêu gọi đàm phán hầu tránh khỏi diệt vong trước cơn thịnh nộ của Israel. 

Dư luận quốc tế muốn chấm dứt cuộc chiến Israel-Hamas vì các lý do: (1) Kiểu ném bom rải thảm của Israel rất nguy hiểm trong một quốc gia đông người sống chen chúc. (2) Khủng hoảng y tế và nạn đói đồng loạt làm nhói tim loài người. (3) Các quốc gia trên thế giới không biết nên đứng về phía bên nào. (4) Nhân loại đang cố chấm dứt cuộc chiến tranh không lối thoát. Hứa hẹn đàm phán tay đôi Israel và Hamas như bóng ma trơi! 

Tổng thống Joe Biden nay chống đối, mai ủng hộ do bộ óc chụp hình được lời phát biểu của ai đó thì cứ phát ra vô tội vạ. 

Chuyện làm ăn phi pháp của Gia tộc Biden được lưu lại trong một chiếc computer cũ của Hunter Biden, con trai của Phó tổng thống Joe Biden ghi chép các vụ làm ăn mờ ám với Công ty Đầu tư Trung Quốc, BHR Partners, được hưởng 10% cổ phần công ty. Hunter Biden được ông chủ tặng cho chiếc nhẫn kim cương trị giá 10,000 USD. Hunter chẳng có chút kinh nghiệm gì về dầu khí mà được tham gia vào Hội đồng Quản trị Công ty dầu khí Ukraine, Burisma Holdings, với mức thù lao 50,000 USD mỗi tháng. 

Phó tổng thống Joe Biden buộc Chính phủ Ukraine phải sa thải Công tố viên trưởng, Viktor Shokin vì dám điều tra Công ty Burisma! Ukraine sợ mất viện trợ Mỹ nên phải tuân lệnh Joe Biden. 

Cho tới nay ngành Tư pháp của Đảng Dân Chủ vẫn khoá chặt hồ sơ nầy trong ngăn kéo. 

Tổng thống Joe Biden trong vai trò lãnh đạo NATO, nhưng, các quốc gia hội viên vận hành động tuỳ thích khiến cho Hoa Kỳ thường phải chiến đấu hoặc tranh chấp đơn phương. Biden lơi Ukraine, nhảy sang Trung Đông lại bị kẹt cứng, tiến thoái lưỡng nang.

Trong hai năm qua, dân Mỹ còng lưng đóng thuế để Tổng thống Joe Biden mang đi đốt khắp toàn cầu. 

Chỉ tội dân Mỹ bị lọt vào các trò chơi quyền lực của Đảng Dân Chủ dưới sự lãnh đạo điên rồ.
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